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2－5.しょうがい福祉に関する意識 

(1)ふれあう機会 

○ 「ふれあいは全くない」が 31.3％となるが、ふれあう機会がある合計が過半数を超え

ている。 

○ ふれあう機会があると答えた方で「仕事の関係でふれあいがある」が 15.9％、「家族

にしょうがいのある人がいる」「近所にしょうがいのある人がいる」ともに 13.2％と

つづいた。 

 

 
 

選択肢 回答数 割合(%) 

1 家族にしょうがいのある人がいる 202 13.2 

2 友人にしょうがいのある人がいる 151 9.9 

3 近所にしょうがいのある人がいる 202 13.2 

4 仕事の関係でふれあいがある 243 15.9 

5 ボランティア活動を通じてふれあいがある 47 3.1 

6 職場にしょうがいのある人がいる 151 9.9 

7 ふれあいは全くない 477 31.3 

8 その他 52 3.4 

 
図 2-50 しょうがい福祉に関する意識 
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近所にしょうがいのある人がいる

仕事の関係でふれあいがある

ボランティア活動を通じてふれあいがある

職場にしょうがいのある人がいる

ふれあいは全くない

その他

［複数回答］

(N=1 , 5 2 5 )

日常生活の中でしょうがいのある人とふれあう機会がありますか。（あてはまるものすべて☑） 
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回答数 構成比(%) 

家族

にしょ

うがい

のあ

る人

がい

る 

友人

にしょ

うがい

のあ

る人

がい

る 

近所

にしょ

うがい

のあ

る人

がい

る 

仕事

の関

係で

ふれ

あい

があ

る 

ボラン

ティア

活動

を通じ

てふ

れあ

いが

ある 

職場

にしょ

うがい

のあ

る人

がい

る 

ふれ

あい

は全く

ない 

その

他 

不明・

無回

答 

有効回

答数 

家族

にしょ

うがい

のあ

る人

がい

る 

友人

にしょ

うがい

のあ

る人

がい

る 

近所

にしょ

うがい

のあ

る人

がい

る 

仕事

の関

係で

ふれ

あい

があ

る 

ボラン

ティア

活動

を通じ

てふ

れあ

いが

ある 

職場

にしょ

うがい

のあ

る人

がい

る 

ふれ

あい

は全く

ない 

その

他 

全体 202 151 202 243 47 151 477 52   1,525 13.2 9.9 13.2 15.9 3.1 15.9 3.1 9.9 

性

別 

男性 93 75 103 84 29 66 213 22   685 13.6 10.9 15.0 12.3 4.2 12.3 4.2 9.6 

女性 108 75 97 154 17 83 254 28   816 13.2 9.2 11.9 18.9 2.1 18.9 2.1 10.2 

答えたくない 1 1 2 4 1 2 4 2   17 5.9 5.9 11.8 23.5 5.9 23.5 5.9 11.8 

年

齢

別 

18～24歳 9 9 3 11 1 4 41 3   81 11.1 11.1 3.7 13.6 1.2 13.6 1.2 4.9 

25～29歳 19 11 6 22 1 21 51 3   134 14.2 8.2 4.5 16.4 0.7 16.4 0.7 15.7 

30～34歳 22 12 15 39 1 17 51 4   161 13.7 7.5 9.3 24.2 0.6 24.2 0.6 10.6 

35～39歳 14 15 14 34 1 26 49 9   162 8.6 9.3 8.6 21.0 0.6 21.0 0.6 16.0 

40～44歳 18 11 8 19 0 12 25 1   94 19.1 11.7 8.5 20.2 0.0 20.2 0.0 12.8 

45～49歳 15 6 10 16 0 12 26 3   88 17.0 6.8 11.4 18.2 0.0 18.2 0.0 13.6 

50～54歳 10 3 8 22 1 14 23 2   83 12.0 3.6 9.6 26.5 1.2 26.5 1.2 16.9 

55～59歳 17 10 7 21 3 18 39 0   115 14.8 8.7 6.1 18.3 2.6 18.3 2.6 15.7 

60～64歳 21 13 25 28 7 14 24 4   136 15.4 9.6 18.4 20.6 5.1 20.6 5.1 10.3 

65～69歳 17 11 37 17 9 9 54 9   163 10.4 6.7 22.7 10.4 5.5 10.4 5.5 5.5 

70～74歳 14 23 28 11 12 4 52 8   152 9.2 15.1 18.4 7.2 7.9 7.2 7.9 2.6 

75歳以上 24 25 41 3 11 0 38 5   147 16.3 17.0 27.9 2.0 7.5 2.0 7.5 0.0 

地

域

別 

長浜地域 104 76 101 119 20 81 279 29   809 12.9 9.4 12.5 14.7 2.5 14.7 2.5 10.0 

浅井地域 20 21 25 30 5 23 60 3   187 10.7 11.2 13.4 16.0 2.7 16.0 2.7 12.3 

びわ地域 14 8 10 15 3 9 16 3   78 17.9 10.3 12.8 19.2 3.8 19.2 3.8 11.5 

虎姫地域 6 2 6 5 3 2 8 2   34 17.6 5.9 17.6 14.7 8.8 14.7 8.8 5.9 

湖北地域 16 6 20 21 4 9 36 3   115 13.9 5.2 17.4 18.3 3.5 18.3 3.5 7.8 

高月地域 21 18 9 17 6 9 28 6   114 18.4 15.8 7.9 14.9 5.3 14.9 5.3 7.9 

木之本地域 9 7 18 20 6 8 27 2   97 9.3 7.2 18.6 20.6 6.2 20.6 6.2 8.2 

余呉地域 4 5 1 5 0 3 10 1   29 13.8 17.2 3.4 17.2 0.0 17.2 0.0 10.3 

西浅井地域 5 8 7 7 0 4 6 1   38 13.2 21.1 18.4 18.4 0.0 18.4 0.0 10.5 

 

図 2-51 しょうがい福祉に関する意識 
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全体 ( N = 1 , 5 2 5 )

男性 ( N = 6 8 5 )

女性 ( N = 8 1 6 )

答えたくない ( N = 1 7 )

1 8～ 2 4歳 ( N = 8 1 )

2 5～ 2 9歳 ( N = 1 3 4 )

3 0～ 3 4歳 ( N = 1 6 1 )

3 5～ 3 9歳 ( N = 1 6 2 )

4 0～ 4 4歳 ( N = 9 4 )

4 5～ 4 9歳 ( N = 8 8 )

5 0～ 5 4歳 ( N = 8 3 )

5 5～ 5 9歳 ( N = 1 1 5 )

6 0～ 6 4歳 ( N = 1 3 6 )

6 5～ 6 9歳 ( N = 1 6 3 )

7 0～ 7 4歳 ( N = 1 5 2 )

7 5歳以上 ( N = 1 4 7 )

長浜地域 ( N = 8 0 9 )

浅井地域 ( N = 1 8 7 )

びわ地域 ( N = 7 8 )

虎姫地域 ( N = 3 4 )

湖北地域 ( N = 1 1 5 )

高月地域 ( N = 1 1 4 )

木之本地域 ( N = 9 7 )

余呉地域 ( N = 2 9 )

西浅井地域 ( N = 3 8 )

家族にしょうがいのある人がいる 友人にしょうがいのある人がいる 近所にしょうがいのある人がいる

仕事の関係でふれあいがある ボランティア活動を通じてふれあいがある 職場にしょうがいのある人がいる

ふれあいは全くない その他

【性別】

【年齢別】

【地域別】
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「その他」の回答 

サークル活動の中でふれあいがある 

私自身がしょうがいある 

障害者の中でも恵まれている人とそうでない人がいる 

自分がしょうがい者であるので充実している 

リハビリデイの仲間 

近くにいるが触れ合うことはほとんどない 

スーパーなどで会う 

親族に車いすを必要とする者がいる 

趣味の教室に障害のある人がいる 

過去に同級生でしょうがいのある人がいた 
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(2)しょうがい福祉への関心 

 

○ 「関心がある」「どちらかといえば関心がある」の合計が 60.8％、「関心がない」

「どちらかといえば関心がない」の合計が 9.7％となった。 

 

 

 

 
 

選択肢 回答数 割合(%) 

1 関心がある 296 23.6 

2 どちらかといえば関心がある 467 37.2 

3 どちらともいえない 372 29.6 

4 どちらかといえば関心がない 66 5.3 

5 関心がない 55 4.4 

合 計 1,256 100.1 

 
図 2-52 しょうがい福祉に関する意識 
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5.3%

関心がない
4.4%

(N=1 , 2 5 6 )

関心がある
どちらかといえば関心がある
どちらともいえない
どちらかといえば関心がない
関心がない

あなたはしょうがいやしょうがいのある人の福祉について関心がありますか。（１つだけ☑） 
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回答数 構成比(%) 

関心が

ある 

どちら

かとい

えば関

心があ

る 

どちらと

もいえ

ない 

どちら

かとい

えば関

心がな

い 

関心が

ない 

不明・

無回答 

有効回

答数 

関心が

ある 

どちら

かとい

えば関

心があ

る 

どちらと

もいえ

ない 

どちら

かとい

えば関

心がな

い 

関心が

ない 

全体 296 467 372 66 55   1,256 23.6 37.2 29.6 5.3 4.4 

性

別 

男性 116 187 165 40 34   542 21.4 34.5 30.4 7.4 6.3 

女性 176 273 199 26 19   693 25.4 39.4 28.7 3.8 2.7 

答えたくない 4 4 6 0 1   15 26.7 26.7 40.0 0.0 6.7 

年

齢

別 

18～24歳 16 24 19 8 6   73 21.9 32.9 26.0 11.0 8.2 

25～29歳 26 42 40 4 8   120 21.7 35.0 33.3 3.3 6.7 

30～34歳 30 50 37 13 9   139 21.6 36.0 26.6 9.4 6.5 

35～39歳 30 52 40 8 6   136 22.1 38.2 29.4 5.9 4.4 

40～44歳 19 30 24 0 4   77 24.7 39.0 31.2 0.0 5.2 

45～49歳 18 22 22 6 7   75 24.0 29.3 29.3 8.0 9.3 

50～54歳 12 20 25 4 5   66 18.2 30.3 37.9 6.1 7.6 

55～59歳 21 25 41 7 3   97 21.6 25.8 42.3 7.2 3.1 

60～64歳 19 41 28 4 2   94 20.2 43.6 29.8 4.3 2.1 

65～69歳 30 57 42 2 0   131 22.9 43.5 32.1 1.5 0.0 

70～74歳 37 56 24 5 4   126 29.4 44.4 19.0 4.0 3.2 

75歳以上 38 42 29 4 1   114 33.3 36.8 25.4 3.5 0.9 

地

域

別 

長浜地域 162 232 202 31 35   662 24.5 35.0 30.5 4.7 5.3 

浅井地域 29 67 46 8 4   154 18.8 43.5 29.9 5.2 2.6 

びわ地域 13 27 18 4 1   63 20.6 42.9 28.6 6.3 1.6 

虎姫地域 9 9 7 2 0   27 33.3 33.3 25.9 7.4 0.0 

湖北地域 19 36 23 11 7   96 19.8 37.5 24.0 11.5 7.3 

高月地域 29 32 29 6 0   96 30.2 33.3 30.2 6.3 0.0 

木之本地域 17 25 30 1 4   77 22.1 32.5 39.0 1.3 5.2 

余呉地域 7 11 8 2 0   28 25.0 39.3 28.6 7.1 0.0 

西浅井地域 8 17 5 0 3   33 24.2 51.5 15.2 0.0 9.1 

 
図 2-53 しょうがい福祉に関する意識 
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6 0～ 6 4歳 ( N = 9 4 )

6 5～ 6 9歳 ( N = 1 3 1 )

7 0～ 7 4歳 ( N = 1 2 6 )

7 5歳以上 ( N = 1 1 4 )

長浜地域 ( N = 6 6 2 )
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関心がある どちらかといえば関心がある どちらともいえない

どちらかといえば関心がない 関心がない

【性別】

【年齢別】

【地域別】
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(3)関心がない理由  

 

○ 「日常生活でしょうがい者やしょうがい福祉に触れる機会がないため」が29.7％、「身近

にしょうがいのある人がいないため」が 28.1％とつづいた。 

 

選択肢 回答数 割合(%) 

1 自分自身にしょうがいがないため 28 14.6 

2 身近にしょうがいのある人がいないため 54 28.1 

3 日常生活でしょうがい者やしょうがい福祉に触れる機会がないため 57 29.7 

4 特に理由はない 43 22.4 

5 その他 10 5.2 

 

 
 

図 2-54 しょうがい福祉に関する意識 
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その他

［複数回答］

(N=192 )

問２で「4.どちらかといえば関心がない」または「5.関心がない」と回答された方にお聞きし

ます。関心がない理由をお答えください。（あてはまるものすべて☑） 
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回答数 構成比(%) 

自分自身

にしょうが

いがない

ため 

身近にし

ょうがい

のある人

がいない

ため 

日常生活

でしょうが

い者やし

ょうがい

福祉に触

れる機会

がないた

め 

特に理由

はない 

その他 不

明・

無

回

答 

有効回答

数 

関心があ

る 

どちらか

といえば

関心があ

る 

どちらとも

いえない 

どちらか

といえば

関心がな

い 

関心がな

い 

全体 28 54 57 43 10   192 14.6 28.1 29.7 22.4 5.2 

性

別 

男性 19 30 35 22 8   114 16.7 26.3 30.7 19.3 7.0 

女性 8 23 21 21 2   75 10.7 30.7 28.0 28.0 2.7 

答えたくない 0 0 1 0 0   1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 

年

齢

別 

18～24歳 2 2 4 5 0   13 15.4 15.4 30.8 38.5 0.0 

25～29歳 4 6 1 3 3   17 23.5 35.3 5.9 17.6 17.6 

30～34歳 6 10 12 4 1   33 18.2 30.3 36.4 12.1 3.0 

35～39歳 4 6 9 5 1   25 16.0 24.0 36.0 20.0 4.0 

40～44歳 1 3 3 3 1   11 9.1 27.3 27.3 27.3 9.1 

45～49歳 2 7 6 6 0   21 9.5 33.3 28.6 28.6 0.0 

50～54歳 2 4 3 2 0   11 18.2 36.4 27.3 18.2 0.0 

55～59歳 2 6 4 3 0   15 13.3 40.0 26.7 20.0 0.0 

60～64歳 2 2 5 2 1   12 16.7 16.7 41.7 16.7 8.3 

65～69歳 1 3 4 3 0   11 9.1 27.3 36.4 27.3 0.0 

70～74歳 2 4 3 5 2   16 12.5 25.0 18.8 31.3 12.5 

75歳以上 0 1 3 1 1   6 0.0 16.7 50.0 16.7 16.7 

地

域

別 

長浜地域 17 30 29 25 7   108 15.7 27.8 26.9 23.1 6.5 

浅井地域 5 6 6 4 1   22 22.7 27.3 27.3 18.2 4.5 

びわ地域 2 1 4 2 0   9 22.2 11.1 44.4 22.2 0.0 

虎姫地域 1 2 1 0 0   4 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 

湖北地域 0 5 8 7 0   20 0.0 25.0 40.0 35.0 0.0 

高月地域 0 3 2 1 2   8 0.0 37.5 25.0 12.5 25.0 

木之本地域 3 5 3 2 0   13 23.1 38.5 23.1 15.4 0.0 

余呉地域 0 1 2 0 0   3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 

西浅井地域 0 0 0 2 0   2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

 

図 2-55 しょうがい福祉に関する意識 
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36.0

27.3
28.6

27.3
26.7

41.7
36.4

18.8
50.0

26.9
27.3

44.4
25.0

40.0
25.0

23.1
66.7

22.4
19.3
28

0
38.5

17.6
12.1

20
27.3

28.6
18.2
20

16.7
27.3

31.3
16.7

23.1
18.2

22.2
0

35
12.5

15.4
0

100

5.2
7
2.7

0

17.6
3
4

9.1
0

0
8.3

12.5
16.7

6.5
4.5

0
0
0

25

0
0

全体 ( N = 1 9 2 )

男性 ( N = 1 1 4 )

女性 ( N = 7 5 )

答えたくない ( N = 1 )

1 8～ 2 4歳 ( N = 1 3 )

2 5～ 2 9歳 ( N = 1 7 )

3 0～ 3 4歳 ( N = 3 3 )

3 5～ 3 9歳 ( N = 2 5 )

4 0～ 4 4歳 ( N = 1 1 )

4 5～ 4 9歳 ( N = 2 1 )

5 0～ 5 4歳 ( N = 1 1 )

5 5～ 5 9歳 ( N = 1 5 )

6 0～ 6 4歳 ( N = 1 2 )

6 5～ 6 9歳 ( N = 1 1 )

7 0～ 7 4歳 ( N = 1 6 )

7 5歳以上 ( N = 6 )

長浜地域 ( N = 1 0 8 )

浅井地域 ( N = 2 2 )

びわ地域 ( N = 9 )

虎姫地域 ( N = 4 )

湖北地域 ( N = 2 0 )

高月地域 ( N = 8 )

木之本地域 ( N = 1 3 )

余呉地域 ( N = 3 )

西浅井地域 ( N = 2 )

自分自身にしょうがいがないため 身近にしょうがいのある人がいないため

日常生活でしょうがい者やしょうがい福祉に触れる機会がないため 特に理由はない

その他

【性別】

【年齢別】

【地域別】
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「その他」の回答 
 

関わりたくない。 

障害が権利だと思っている人と話すと疑問に感じる 
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(4)暮らしやすさ 

 

○ 「どちらともいえない」が62.8％と一番高く、「暮らしやすい」「どちらかといえば暮

らしやすい」の合計が 20.8％に対して「暮らしにくい」「どちらかといえば暮らしに

くい」の合計が 16.4％となった。 

 

 
 

選択肢 回答数 割合(%) 

1 暮らしやすい 35 2.9 

2 どちらかといえば暮らしやすい 218 17.9 

3 どちらともいえない 765 62.8 

4 どちらかといえば暮らしにくい 144 11.8 

5 暮らしにくい 56 4.6 

合 計 1,218 100.0 

 

図 2-56 しょうがい福祉に関する意識 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

暮らしやすい
2.9%

どちらかといえ

ば暮らしやすい
17.9%

どちらともいえ

ない
62.8%

どちらかといえ

ば暮らしにくい
11.8%

暮らしにくい
4.6%

(N=1 , 2 1 8 )

暮らしやすい
どちらかといえば暮らしやすい
どちらともいえない
どちらかといえば暮らしにくい
暮らしにくい

長浜市は、しょうがいのある人にとって暮らしやすいと思いますか。（１つだけ☑） 
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回答数  構成比(%) 

暮らし

やすい 

どちら

かとい

えば暮

らしや

すい 

どちらと

もいえ

ない 

どちら

かとい

えば暮

らしにく

い 

暮らし

にくい 

不明・

無回答 

有効回

答数 

暮らし

やすい 

どちら

かとい

えば暮

らしや

すい 

どちらと

もいえ

ない 

どちら

かとい

えば暮

らしにく

い 

暮らし

にくい 

全体 35 218 765 144 56   1,218 2.9 17.9 62.8 11.8 4.6 

性

別 

男性 17 101 323 59 32   532 3.2 19.0 60.7 11.1 6.0 

女性 18 115 427 84 23   667 2.7 17.2 64.0 12.6 3.4 

答えたくない 0 1 10 1 1   13 0.0 7.7 76.9 7.7 7.7 

年

齢

別 

18～24歳 5 12 43 9 3   72 6.9 16.7 59.7 12.5 4.2 

25～29歳 4 26 78 7 6   121 3.3 21.5 64.5 5.8 5.0 

30～34歳 1 20 93 17 7   138 0.7 14.5 67.4 12.3 5.1 

35～39歳 3 22 78 18 10   131 2.3 16.8 59.5 13.7 7.6 

40～44歳 2 10 51 10 2   75 2.7 13.3 68.0 13.3 2.7 

45～49歳 2 9 43 10 4   68 2.9 13.2 63.2 14.7 5.9 

50～54歳 0 10 40 9 5   64 0.0 15.6 62.5 14.1 7.8 

55～59歳 1 13 63 11 5   93 1.1 14.0 67.7 11.8 5.4 

60～64歳 1 20 54 8 9   92 1.1 21.7 58.7 8.7 9.8 

65～69歳 5 19 84 18 2   128 3.9 14.8 65.6 14.1 1.6 

70～74歳 4 28 76 14 2   124 3.2 22.6 61.3 11.3 1.6 

75歳以上 7 26 59 11 1   104 6.7 25.0 56.7 10.6 1.0 

地

域

別 

長浜地域 25 98 418 66 31   638 3.9 15.4 65.5 10.3 4.9 

浅井地域 3 22 92 22 6   145 2.1 15.2 63.4 15.2 4.1 

びわ地域 0 18 38 5 3   64 0.0 28.1 59.4 7.8 4.7 

虎姫地域 2 6 14 3 1   26 7.7 23.1 53.8 11.5 3.8 

湖北地域 0 25 57 6 6   94 0.0 26.6 60.6 6.4 6.4 

高月地域 2 15 56 19 2   94 2.1 16.0 59.6 20.2 2.1 

木之本地域 1 17 46 11 2   77 1.3 22.1 59.7 14.3 2.6 

余呉地域 1 4 19 2 1   27 3.7 14.8 70.4 7.4 3.7 

西浅井地域 0 8 16 6 2   32 0.0 25.0 50.0 18.8 6.3 

 

図 2-57 しょうがい福祉に関する意識 
 

2.9
3.2
2.7

6.9
3.3

0.7
2.3
2.7
2.9

1.1
1.1
3.9
3.2

6.7
3.9

2.1

7.7

2.1
1.3
3.7

17.9
19.0

17.2
7.7

16.7
21.5

14.5
16.8

13.3
13.2

15.6
14.0

21.7
14.8

22.6
25.0

15.4
15.2

28.1
23.1

26.6
16.0

22.1
14.8
25.0

62.8
60.7
64.0

76.9
59.7

64.5
67.4
59.5
68.0

63.2
62.5

67.7
58.7
65.6

61.3
56.7

65.5
63.4

59.4
53.8

60.6
59.6

59.7
70.4

50.0

11.8
11.1

12.6
7.7
12.5

5.8
12.3

13.7
13.3

14.7
14.1

11.8
8.7

14.1
11.3
10.6

10.3
15.2

7.8
11.5
6.4

20.2
14.3

7.4
18.8

4.6
6
3.4

7.7
4.2
5

5.1
7.6

2.7
5.9

7.8
5.4

9.8
1.6
1.6

1
4.9
4.1
4.7
3.8

6.4
2.1
2.6
3.7

6.3

全体 ( N = 1 , 2 1 8 )

男性 ( N = 5 3 2 )

女性 ( N = 6 6 7 )

答えたくない ( N = 1 3 )

1 8～ 2 4歳 ( N = 7 2 )

2 5～ 2 9歳 ( N = 1 2 1 )

3 0～ 3 4歳 ( N = 1 3 8 )

3 5～ 3 9歳 ( N = 1 3 1 )

4 0～ 4 4歳 ( N = 7 5 )

4 5～ 4 9歳 ( N = 6 8 )

5 0～ 5 4歳 ( N = 6 4 )

5 5～ 5 9歳 ( N = 9 3 )

6 0～ 6 4歳 ( N = 9 2 )

6 5～ 6 9歳 ( N = 1 2 8 )

7 0～ 7 4歳 ( N = 1 2 4 )

7 5歳以上 ( N = 1 0 4 )

長浜地域 ( N = 6 3 8 )

浅井地域 ( N = 1 4 5 )

びわ地域 ( N = 6 4 )

虎姫地域 ( N = 2 6 )

湖北地域 ( N = 9 4 )

高月地域 ( N = 9 4 )

木之本地域 ( N = 7 7 )

余呉地域 ( N = 2 7 )

西浅井地域 ( N = 3 2 )

暮らしやすい どちらかといえば暮らしやすい どちらともいえない どちらかといえば暮らしにくい 暮らしにくい

【性別】

【年齢別】

【地域別】
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(5)暮らしにくい理由 

 

○ 「交通機関が利用しにくい」が18.3％、「地域住民の理解と協力が少ない」が 14.4％と

つづいた。 

 

 
 

選択肢 回答数 割合(%) 

1 地域住民の理解と協力が少ない 107 14.4 

2 公共施設が利用しにくい 88 11.8 

3 福祉施設・医療機関が利用しにくい 60 8.1 

4 交通機関が利用しにくい 136 18.3 

5 買い物や外での食事が不便 98 13.2 

6 障害福祉サービスの事業所が少ない 64 8.6 

7 しょうがいのある人の働く場所が少ない 99 13.3 

8 生活費や医療費等にお金がかかる 75 10.1 

9 その他 18 2.4 

 

図 2-58 しょうがい福祉に関する意識 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%

地域住民の理解と協力が少ない

公共施設が利用しにくい

福祉施設・医療機関が利用しにくい

交通機関が利用しにくい

買い物や外での食事が不便

障害福祉サービスの事業所が少ない

しょうがいのある人の働く場所が少ない

生活費や医療費等にお金がかかる

その他

［複数回答］

(N=745 )

問４で「4.どちらかといえば暮らしにくい」または「5.暮らしにくい」と回答された方へお

聞きします。どういったところが暮らしにくいと思いますか。（あてはまるものすべて☑） 
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回答数 構成比(%) 

地域

住民

の理

解と

協力

が少

ない 

公共

施設

が利

用し

にく

い 

福祉

施

設・

医療

機関

が利

用し

にく

い 

交通

機関

が利

用し

にく

い 

買い

物や

外で

の食

事が

不便 

障害

福祉

サー

ビス

の事

業所

が少

ない 

しょ

うが

いの

ある

人の

働く

場所

が少

ない 

生活

費や

医療

費等

にお

金が

かか

る 

その

他 

不

明・

無回

答 

有効

回答

数 

地域

住民

の理

解と

協力

が少

ない 

公共

施設

が利

用し

にく

い 

福祉

施

設・

医療

機関

が利

用し

にく

い 

交通

機関

が利

用し

にく

い 

買い

物や

外で

の食

事が

不便 

障害

福祉

サー

ビス

の事

業所

が少

ない 

しょ

うが

いの

ある

人の

働く

場所

が少

ない 

生活

費や

医療

費等

にお

金が

かか

る 

その

他 

全体 107 88 60 136 98 64 99 75 18   745 14.4 11.8 8.1 18.3 13.2 18.3 13.2 8.6 8.6 

性

別 

男性 51 45 25 64 42 30 41 29 8   335 15.2 13.4 7.5 19.1 12.5 19.1 12.5 9.0 9.0 

女性 56 41 33 68 54 34 58 46 10   400 14.0 10.3 8.3 17.0 13.5 17.0 13.5 8.5 8.5 

答えたくない 0 2 2 3 2 0 0 0 0   9 0.0 22.2 22.2 33.3 22.2 33.3 22.2 0.0 0.0 

年

齢

別 

18～24歳 7 4 3 8 4 3 5 3 2   39 17.9 10.3 7.7 20.5 10.3 20.5 10.3 7.7 7.7 

25～29歳 5 6 5 9 6 3 5 4 2   45 11.1 13.3 11.1 20.0 13.3 20.0 13.3 6.7 6.7 

30～34歳 13 12 9 13 15 10 11 11 1   95 13.7 12.6 9.5 13.7 15.8 13.7 15.8 10.5 10.5 

35～39歳 17 13 6 22 14 10 14 13 4   113 15.0 11.5 5.3 19.5 12.4 19.5 12.4 8.8 8.8 

40～44歳 5 8 2 8 7 7 9 4 1   51 9.8 15.7 3.9 15.7 13.7 15.7 13.7 13.7 13.7 

45～49歳 10 7 6 9 7 5 8 5 0   57 17.5 12.3 10.5 15.8 12.3 15.8 12.3 8.8 8.8 

50～54歳 8 4 4 7 5 4 6 6 1   45 17.8 8.9 8.9 15.6 11.1 15.6 11.1 8.9 8.9 

55～59歳 8 8 7 14 7 6 4 5 1   60 13.3 13.3 11.7 23.3 11.7 23.3 11.7 10.0 10.0 

60～64歳 9 10 8 15 9 7 13 7 3   81 11.1 12.3 9.9 18.5 11.1 18.5 11.1 8.6 8.6 

65～69歳 11 8 3 11 7 4 6 6 1   57 19.3 14.0 5.3 19.3 12.3 19.3 12.3 7.0 7.0 

70～74歳 5 5 3 10 9 4 11 5 2   54 9.3 9.3 5.6 18.5 16.7 18.5 16.7 7.4 7.4 

75歳以上 8 3 3 9 6 1 6 5 0   41 19.5 7.3 7.3 22.0 14.6 22.0 14.6 2.4 2.4 

地

域

別 

長浜地域 52 51 32 68 49 28 48 36 9   373 13.9 13.7 8.6 18.2 13.1 18.2 13.1 7.5 7.5 

浅井地域 18 13 11 17 14 8 15 12 3   111 16.2 11.7 9.9 15.3 12.6 15.3 12.6 7.2 7.2 

びわ地域 6 4 2 3 3 2 6 4 0   30 20.0 13.3 6.7 10.0 10.0 10.0 10.0 6.7 6.7 

虎姫地域 4 2 1 4 3 2 3 3 1   23 17.4 8.7 4.3 17.4 13.0 17.4 13.0 8.7 8.7 

湖北地域 8 2 3 5 7 5 6 3 1   40 20.0 5.0 7.5 12.5 17.5 12.5 17.5 12.5 12.5 

高月地域 8 9 7 15 9 8 8 7 1   72 11.1 12.5 9.7 20.8 12.5 20.8 12.5 11.1 11.1 

木之本地域 7 4 2 9 7 3 4 3 1   40 17.5 10.0 5.0 22.5 17.5 22.5 17.5 7.5 7.5 

余呉地域 0 0 0 1 0 1 1 1 0   4 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 

西浅井地域 2 1 0 7 4 4 5 4 2   29 6.9 3.4 0.0 24.1 13.8 24.1 13.8 13.8 13.8 

図 2-59 しょうがい福祉に関する意識 
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15.6

23.3
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10.0
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17.0

20.5
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13.7

19.5

15.7

15.8

15.6

23.3

18.5

19.3

18.5

22.0

18.2

15.3

10.0

17.4

12.5

20.8

22.5

25.0

24.1

13

12.5

13.5

10.3

13.3

15.8

12.4

13.7

12.3

11.1

11.1

12.3

16.7

14.6

13.1

12.6

10

13

17.5

12.5

0

13.8

8.5

8.8

13.7

8.9

8.6

7.4

7.2

6.7

8.7

12.5

25

13.8

6.7

25

全体 ( N = 7 4 5 )

男性 ( N = 3 3 5 )

女性 ( N = 4 0 0 )

答えたくない ( N = 9 )

1 8～ 2 4歳 ( N = 3 9 )

2 5～ 2 9歳 ( N = 4 5 )

3 0～ 3 4歳 ( N = 9 5 )

3 5～ 3 9歳 ( N = 1 1 3 )

4 0～ 4 4歳 ( N = 5 1 )

4 5～ 4 9歳 ( N = 5 7 )

5 0～ 5 4歳 ( N = 4 5 )

5 5～ 5 9歳 ( N = 6 0 )

6 0～ 6 4歳 ( N = 8 1 )

6 5～ 6 9歳 ( N = 5 7 )

7 0～ 7 4歳 ( N = 5 4 )

7 5歳以上 ( N = 4 1 )

長浜地域 ( N = 3 7 3 )

浅井地域 ( N = 1 1 1 )

びわ地域 ( N = 3 0 )

虎姫地域 ( N = 2 3 )

湖北地域 ( N = 4 0 )

高月地域 ( N = 7 2 )

木之本地域 ( N = 4 0 )

余呉地域 ( N = 4 )

西浅井地域 ( N = 2 9 )

地域住民の理解と協力が少ない 公共施設が利用しにくい 福祉施設・医療機関が利用しにくい

交通機関が利用しにくい 買い物や外での食事が不便 障害福祉サービスの事業所が少ない

しょうがいのある人の働く場所が少ない 生活費や医療費等にお金がかかる その他

【性別】

【年齢別】

【性別】

【地域別】
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「その他」の回答 

子育て世代への支援がない 

主要な機関においてもコミュニケーションの壁がある 

施設入所が相当困難 

教育体制、学校の連携 

道路がバリアフリー化されてない 
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2－6.健康づくりの現状 

(1)取り組み状況 

○ 全体的に健康づくりに「取り組んでいる」「意識している」が過半数をしめている

が、「普段よりも10分体を動かす」「週に１回休肝日をつくる」の項目が「取り組んで

いない」の方が高い結果となった。 

 

1. 普段よりも10分体を動かす 

 
 

選択肢 回答数 割合(%) 

1 取り組んでいる 603 48.9 

2 取り組んでいない 629 51.1 

2. 薄味を心がける 

 
 

選択肢 回答数 割合(%) 

1 取り組んでいる 699 56.1 

2 取り組んでいない 546 43.9 

3. 野菜を多く摂るようにする 

 
 

選択肢 回答数 割合(%) 

1 取り組んでいる 1,024 81.5 

2 取り組んでいない 233 18.5 

 

 

4. 禁煙 

 
 

選択肢 回答数 割合(%) 

1 取り組んでいる 371 30.0 

2 取り組んでいない 156 22.0 

3 元々吸わない 710 57.4 

図 2-60 健康づくりの現状 

取り組ん

でいる
48.9%

取り組ん

でいない
51.1%

(N=1 , 2 3 2 )

取り組んでいる 取り組んでいない
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でいる
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(N=1 , 2 4 5 )

取り組んでいる 取り組んでいない

取り組ん

でいる
81.5%

取り組ん

でいない
18.5%

(N=1 , 2 5 7 )

取り組んでいる 取り組んでいない

取り組ん

でいる
30.0%

取り組ん

でいない
22.0%

元々吸わ

ない
57.4%

(N=1 , 2 3 7 )

取り組んでいる 取り組んでいない 元々吸わない

次の分野ごとの取組状況について、あてはまるものに☑してください。 
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5. 受動喫煙による被害 

 
 

選択肢 回答数 割合(%) 

1 過去 1か月以内に受けた 159 13.7 

2 特に受けてない 1,002 86.3 

 

6. 週に１回休肝日をつくる 

 
 

選択肢 回答数 割合(%) 

1 取り組んでいる 317 26.4 

2 取り組んでいない 211 31.3 

3 元々飲まない 674 56.1 

7. １日２回以上の歯みがき 

 
 

選択肢 回答数 割合(%) 

1 取り組んでいる 960 78.0 

2 取り組んでいない 270 22.0 

8. 適度な休養 

 
 

選択肢 回答数 割合(%) 

1 意識している 940 76.7 

2 意識してない 286 23.3 

9. 年１回の健診受診 

 

 

選択肢 回答数 割合(%) 

1 取り組んでいる 987 80.8 

2 取り組んでいない 235 19.2 

 

図 2-61 健康づくりの現状 

 

過去1か

月以内に

受けた
13.7%

特に受け

てない
86.3%

(N=1 , 1 6 1 )

過去1か月以内に受けた 特に受けてない

取り組ん

でいる
26.4%

取り組ん

でいない
31.3%

元々飲ま

ない
56.1%

(N=1 , 2 0 2 )

取り組んでいる 取り組んでいない 元々飲まない

取り組ん

でいる
78.0%

取り組ん

でいない
22.0%

(N=1 , 2 3 0 )

取り組んでいる 取り組んでいない

意識して

いる
76.7%

意識して

ない
23.3%

(N=1 , 2 2 6 )

意識している 意識してない

取り組ん

でいる
80.8%

取り組ん

でいない
19.2%

(N=1 , 2 2 2 )

取り組んでいる 取り組んでいない
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1. 普段よりも10分体を動かす 

運動 

回答数 構成比(%) 

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

有効回

答数 

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

全体 603 629 1,232 48.9 51.1 

性

別 

男性 274 255 529 51.8 48.2 

女性 323 360 683 47.3 52.7 

答えたくない 6 9 15 40.0 60.0 

年

齢

別 

18～24歳 37 35 72 51.4 48.6 

25～29歳 52 69 121 43.0 57.0 

30～34歳 51 88 139 36.7 63.3 

35～39歳 51 85 136 37.5 62.5 

40～44歳 32 42 74 43.2 56.8 

45～49歳 33 42 75 44.0 56.0 

50～54歳 25 40 65 38.5 61.5 

55～59歳 46 49 95 48.4 51.6 

60～64歳 43 49 92 46.7 53.3 

65～69歳 78 50 128 60.9 39.1 

70～74歳 77 44 121 63.6 36.4 

75歳以上 73 34 107 68.2 31.8 

地

域

別 

長浜地域 318 330 648 49.1 50.9 

浅井地域 67 80 147 45.6 54.4 

びわ地域 27 38 65 41.5 58.5 

虎姫地域 9 19 28 32.1 67.9 

湖北地域 54 40 94 57.4 42.6 

高月地域 47 48 95 49.5 50.5 

木之本地域 34 42 76 44.7 55.3 

余呉地域 18 9 27 66.7 33.3 

西浅井地域 19 13 32 59.4 40.6 
 

 

2. 薄味を心がける 

減塩 

回答数 構成比(%) 

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

有効回

答数 

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

全体 699 546 1,245 56.1 43.9 

性

別 

男性 251 283 534 47.0 53.0 

女性 438 253 691 63.4 36.6 

答えたくない 7 7 14 50.0 50.0 

年

齢

別 

18～24歳 26 47 73 35.6 64.4 

25～29歳 46 75 121 38.0 62.0 

30～34歳 70 68 138 50.7 49.3 

35～39歳 68 66 134 50.7 49.3 

40～44歳 38 38 76 50.0 50.0 

45～49歳 36 38 74 48.6 51.4 

50～54歳 33 32 65 50.8 49.2 

55～59歳 59 38 97 60.8 39.2 

60～64歳 53 42 95 55.8 44.2 

65～69歳 94 35 129 72.9 27.1 

70～74歳 83 40 123 67.5 32.5 

75歳以上 86 26 112 76.8 23.2 

地

域

別 

長浜地域 356 302 658 54.1 45.9 

浅井地域 89 59 148 60.1 39.9 

びわ地域 32 34 66 48.5 51.5 

虎姫地域 16 12 28 57.1 42.9 

湖北地域 56 39 95 58.9 41.1 

高月地域 60 35 95 63.2 36.8 

木之本地域 41 35 76 53.9 46.1 

余呉地域 13 13 26 50.0 50.0 

西浅井地域 23 10 33 69.7 30.3 

 

48.9
51.8

47.3
40.0

51.4
43.0

36.7
37.5
43.2
44.0

38.5
48.4
46.7

60.9
63.6
68.2

49.1
45.6

41.5
32.1

57.4
49.5

44.7
66.7

59.4

51.1
48.2

52.7
60.0

48.6
57.0

63.3
62.5
56.8
56.0

61.5
51.6
53.3

39.1
36.4
31.8

50.9
54.4

58.5
67.9

42.6
50.5

55.3
33.3

40.6

全体 ( N = 1 , 2 3 2 )

男性 ( N = 5 2 9 )

女性 ( N = 6 8 3 )

答えたくない ( N = 1 5 )

1 8～ 2 4歳 ( N = 7 2 )

2 5～ 2 9歳 ( N = 1 2 1 )

3 0～ 3 4歳 ( N = 1 3 9 )

3 5～ 3 9歳 ( N = 1 3 6 )

4 0～ 4 4歳 ( N = 7 4 )

4 5～ 4 9歳 ( N = 7 5 )

5 0～ 5 4歳 ( N = 6 5 )

5 5～ 5 9歳 ( N = 9 5 )

6 0～ 6 4歳 ( N = 9 2 )

6 5～ 6 9歳 ( N = 1 2 8 )

7 0～ 7 4歳 ( N = 1 2 1 )

7 5歳以上 ( N = 1 0 7 )

長浜地域 ( N = 6 4 8 )

浅井地域 ( N = 1 4 7 )

びわ地域 ( N = 6 5 )

虎姫地域 ( N = 2 8 )

湖北地域 ( N = 9 4 )

高月地域 ( N = 9 5 )

木之本地域 ( N = 7 6 )

余呉地域 ( N = 2 7 )

西浅井地域 ( N = 3 2 )

取り組んでいる 取り組んでいない

56.1

47.0

63.4

50.0

35.6

38.0

50.7

50.7

50.0

48.6

50.8

60.8

55.8

72.9

67.5

76.8

54.1

60.1

48.5

57.1

58.9

63.2

53.9

50.0

69.7

43.9

53.0

36.6

50.0

64.4

62.0

49.3

49.3

50.0

51.4

49.2

39.2

44.2

27.1

32.5

23.2

45.9

39.9

51.5

42.9

41.1

36.8

46.1

50.0

30.3

全体 ( N = 1 , 2 4 5 )

男性 ( N = 5 3 4 )

女性 ( N = 6 9 1 )

答えたくない ( N = 1 4 )

1 8～ 2 4歳 ( N = 7 3 )

2 5～ 2 9歳 ( N = 1 2 1 )

3 0～ 3 4歳 ( N = 1 3 8 )

3 5～ 3 9歳 ( N = 1 3 4 )

4 0～ 4 4歳 ( N = 7 6 )

4 5～ 4 9歳 ( N = 7 4 )

5 0～ 5 4歳 ( N = 6 5 )

5 5～ 5 9歳 ( N = 9 7 )

6 0～ 6 4歳 ( N = 9 5 )

6 5～ 6 9歳 ( N = 1 2 9 )

7 0～ 7 4歳 ( N = 1 2 3 )

7 5歳以上 ( N = 1 1 2 )

長浜地域 ( N = 6 5 8 )

浅井地域 ( N = 1 4 8 )

びわ地域 ( N = 6 6 )

虎姫地域 ( N = 2 8 )

湖北地域 ( N = 9 5 )

高月地域 ( N = 9 5 )

木之本地域 ( N = 7 6 )

余呉地域 ( N = 2 6 )

西浅井地域 ( N = 3 3 )

取り組んでいる 取り組んでいない
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3. 野菜を多く摂るようにする 

野菜摂取 

回答数 構成比(%) 

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

有効回

答数 

取り組

んでい

る 

取り組

んでい

ない 

全体 1,024 233 1,257 81.5 18.5 

性

別 

男性 402 137 539 74.6 25.4 

女性 608 90 698 87.1 12.9 

答えたくない 10 5 15 66.7 33.3 

年

齢

別 

18～24歳 50 23 73 68.5 31.5 

25～29歳 99 23 122 81.1 18.9 

30～34歳 108 31 139 77.7 22.3 

35～39歳 108 29 137 78.8 21.2 

40～44歳 62 15 77 80.5 19.5 

45～49歳 57 17 74 77.0 23.0 

50～54歳 49 16 65 75.4 24.6 

55～59歳 81 16 97 83.5 16.5 

60～64歳 81 16 97 83.5 16.5 

65～69歳 110 19 129 85.3 14.7 

70～74歳 112 17 129 86.8 13.2 

75歳以上 101 10 111 91.0 9.0 

地

域

別 

長浜地域 536 129 665 80.6 19.4 

浅井地域 128 22 150 85.3 14.7 

びわ地域 52 14 66 78.8 21.2 

虎姫地域 20 8 28 71.4 28.6 

湖北地域 78 17 95 82.1 17.9 

高月地域 78 18 96 81.3 18.8 

木之本地域 63 15 78 80.8 19.2 

余呉地域 23 4 27 85.2 14.8 

西浅井地域 29 4 33 87.9 12.1 

 
4. 禁煙 

禁煙 

回答数 構成比(%) 

取り組

んでい

る 

取り組

んでい

ない 

元々吸

わない 

有効回

答数 

取り組

んでい

る 

取り組

んでい

ない 

元々吸

わない 

全体 371 156 710 1,237 30.0 12.6 57 

性

別 

男性 196 110 227 533 36.8 20.6 43 

女性 169 44 473 686 24.6 6.4 69 

答えたくない 4 1 9 14 28.6 7.1 64 

年

齢

別 

18～24歳 12 4 57 73 16.4 5.5 78 

25～29歳 30 22 68 120 25.0 18.3 57 

30～34歳 31 27 81 139 22.3 19.4 58 

35～39歳 42 8 85 135 31.1 5.9 63 

40～44歳 28 8 41 77 36.4 10.4 53 

45～49歳 21 14 39 74 28.4 18.9 53 

50～54歳 18 8 40 66 27.3 12.1 61 

55～59歳 32 15 48 95 33.7 15.8 51 

60～64歳 36 15 45 96 37.5 15.6 47 

65～69歳 44 9 76 129 34.1 7.0 59 

70～74歳 38 21 63 122 31.1 17.2 52 

75歳以上 37 4 63 104 35.6 3.8 61 

地

域

別 

長浜地域 198 84 372 654 30.3 12.8 57 

浅井地域 33 18 98 149 22.1 12.1 66 

びわ地域 21 7 34 62 33.9 11.3 55 

虎姫地域 7 3 18 28 25.0 10.7 64 

湖北地域 31 16 48 95 32.6 16.8 51 

高月地域 32 8 55 95 33.7 8.4 58 

木之本地域 20 11 46 77 26.0 14.3 60 

余呉地域 10 3 14 27 37.0 11.1 52 

西浅井地域 13 3 15 31 41.9 9.7 48 

 
 

81.5

74.6

87.1

66.7

68.5

81.1

77.7

78.8

80.5

77.0

75.4

83.5

83.5

85.3

86.8

91.0

80.6

85.3

78.8

71.4

82.1

81.3

80.8

85.2

87.9

18.5

25.4

12.9

33.3

31.5

18.9

22.3

21.2

19.5

23.0

24.6

16.5

16.5

14.7

13.2

9.0

19.4

14.7

21.2

28.6

17.9

18.8

19.2

14.8

12.1

全体 ( N = 1 , 2 5 7 )

男性 ( N = 5 3 9 )

女性 ( N = 6 9 8 )

答えたくない ( N = 1 5 )

1 8～ 2 4歳 ( N = 7 3 )

2 5～ 2 9歳 ( N = 1 2 2 )

3 0～ 3 4歳 ( N = 1 3 9 )

3 5～ 3 9歳 ( N = 1 3 7 )

4 0～ 4 4歳 ( N = 7 7 )

4 5～ 4 9歳 ( N = 7 4 )

5 0～ 5 4歳 ( N = 6 5 )

5 5～ 5 9歳 ( N = 9 7 )

6 0～ 6 4歳 ( N = 9 7 )

6 5～ 6 9歳 ( N = 1 2 9 )

7 0～ 7 4歳 ( N = 1 2 9 )

7 5歳以上 ( N = 1 1 1 )

長浜地域 ( N = 6 6 5 )

浅井地域 ( N = 1 5 0 )

びわ地域 ( N = 6 6 )

虎姫地域 ( N = 2 8 )

湖北地域 ( N = 9 5 )

高月地域 ( N = 9 6 )

木之本地域 ( N = 7 8 )

余呉地域 ( N = 2 7 )

西浅井地域 ( N = 3 3 )

取り組んでいる 取り組んでいない

30.0
36.8

24.6
28.6

16.4
25.0
22.3

31.1
36.4

28.4
27.3
33.7
37.5

34.1
31.1
35.6

30.3
22.1

33.9
25.0

32.6
33.7

26.0
37.0
41.9

12.6
20.6

6.4
7.1

5.5
18.3

19.4
5.9

10.4
18.9

12.1
15.8

15.6
7.0
17.2
3.8

12.8
12.1

11.3
10.7

16.8
8.4

14.3
11.1

9.7

57.4
42.6

69.0
64.3

78.1
56.7
58.3

63.0
53.2
52.7

60.6
50.5
46.9

58.9
51.6

60.6
56.9

65.8
54.8

64.3
50.5

57.9
59.7

51.9
48.4

全体 ( N = 1 , 2 3 7 )

男性 ( N = 5 3 3 )

女性 ( N = 6 8 6 )

答えたくない ( N = 1 4 )

1 8～ 2 4歳 ( N = 7 3 )

2 5～ 2 9歳 ( N = 1 2 0 )

3 0～ 3 4歳 ( N = 1 3 9 )

3 5～ 3 9歳 ( N = 1 3 5 )

4 0～ 4 4歳 ( N = 7 7 )

4 5～ 4 9歳 ( N = 7 4 )

5 0～ 5 4歳 ( N = 6 6 )

5 5～ 5 9歳 ( N = 9 5 )

6 0～ 6 4歳 ( N = 9 6 )

6 5～ 6 9歳 ( N = 1 2 9 )

7 0～ 7 4歳 ( N = 1 2 2 )

7 5歳以上 ( N = 1 0 4 )

長浜地域 ( N = 6 5 4 )

浅井地域 ( N = 1 4 9 )

びわ地域 ( N = 6 2 )

虎姫地域 ( N = 2 8 )

湖北地域 ( N = 9 5 )

高月地域 ( N = 9 5 )

木之本地域 ( N = 7 7 )

余呉地域 ( N = 2 7 )

西浅井地域 ( N = 3 1 )

取り組んでいる 取り組んでいない 元々吸わない
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5. 受動喫煙による被害 

受動喫煙 

回答数 構成比(%) 

過去 1か月

以内に受け

た 

特に受けて

ない 

有効回答数 過去 1か

月以内に

受けた 

特に受け

てない 

全体 159 1,002 1,161 13.7 86.3 

性

別 

男性 60 438 498 12.0 88.0 

女性 94 551 645 14.6 85.4 

答えたくない 4 10 14 28.6 71.4 

年

齢

別 

18～24歳 10 62 72 13.9 86.1 

25～29歳 24 95 119 20.2 79.8 

30～34歳 28 108 136 20.6 79.4 

35～39歳 20 113 133 15.0 85.0 

40～44歳 15 59 74 20.3 79.7 

45～49歳 10 63 73 13.7 86.3 

50～54歳 7 58 65 10.8 89.2 

55～59歳 14 73 87 16.1 83.9 

60～64歳 9 83 92 9.8 90.2 

65～69歳 13 105 118 11.0 89.0 

70～74歳 6 95 101 5.9 94.1 

75歳以上 2 84 86 2.3 97.7 

地

域

別 

長浜地域 80 545 625 12.8 87.2 

浅井地域 20 120 140 14.3 85.7 

びわ地域 8 50 58 13.8 86.2 

虎姫地域 5 20 25 20.0 80.0 

湖北地域 13 72 85 15.3 84.7 

高月地域 11 73 84 13.1 86.9 

木之本地域 16 57 73 21.9 78.1 

余呉地域 1 22 23 4.3 95.7 

西浅井地域 3 26 29 10.3 89.7 

 
6. 週に１回休肝日をつくる 

適正飲酒 

回答数 構成比(%) 

取り組

んでい

る 

取り組

んでい

ない 

元々

飲まな

い 

有効

回答

数 

取り組

んでい

る 

取り組

んでい

ない 

元々

飲まな

い 

全体 317 211 674 1,202 26.4 17.6 56.1 

性

別 

男性 173 148 202 523 33.1 28.3 38.6 

女性 140 60 461 661 21.2 9.1 69.7 

答えたくない 4 2 9 15 26.7 13.3 60.0 

年

齢

別 

18～24歳 20 6 44 70 28.6 8.6 62.9 

25～29歳 38 11 72 121 31.4 9.1 59.5 

30～34歳 39 12 87 138 28.3 8.7 63.0 

35～39歳 42 16 76 134 31.3 11.9 56.7 

40～44歳 23 10 41 74 31.1 13.5 55.4 

45～49歳 17 14 41 72 23.6 19.4 56.9 

50～54歳 21 13 31 65 32.3 20.0 47.7 

55～59歳 31 15 50 96 32.3 15.6 52.1 

60～64歳 22 24 48 94 23.4 25.5 51.1 

65～69歳 28 30 67 125 22.4 24.0 53.6 

70～74歳 20 33 59 112 17.9 29.5 52.7 

75歳以上 16 27 53 96 16.7 28.1 55.2 

地

域

別 

長浜地域 171 114 355 640 26.7 17.8 55.5 

浅井地域 32 26 87 145 22.1 17.9 60.0 

びわ地域 16 11 36 63 25.4 17.5 57.1 

虎姫地域 2 5 19 26 7.7 19.2 73.1 

湖北地域 27 15 45 87 31.0 17.2 51.7 

高月地域 22 19 49 90 24.4 21.1 54.4 

木之本地域 21 8 45 74 28.4 10.8 60.8 

余呉地域 11 6 8 25 44.0 24.0 32.0 

西浅井地域 9 3 20 32 28.1 9.4 62.5 

 
 

13.7

12.0

14.6

28.6

13.9

20.2

20.6

15.0

20.3

13.7

10.8

16.1

9.8

11.0

5.9

2.3

12.8

14.3

13.8

20.0

15.3

13.1

21.9

4.3

10.3

86.3

88.0

85.4

71.4

86.1

79.8

79.4

85.0

79.7

86.3

89.2

83.9

90.2

89.0

94.1

97.7

87.2

85.7

86.2

80.0

84.7

86.9

78.1

95.7

89.7

全体 ( N = 1 , 1 6 1 )

男性 ( N = 4 9 8 )

女性 ( N = 6 4 5 )

答えたくない ( N = 1 4 )

1 8～ 2 4歳 ( N = 7 2 )

2 5～ 2 9歳 ( N = 1 1 9 )

3 0～ 3 4歳 ( N = 1 3 6 )

3 5～ 3 9歳 ( N = 1 3 3 )

4 0～ 4 4歳 ( N = 7 4 )

4 5～ 4 9歳 ( N = 7 3 )

5 0～ 5 4歳 ( N = 6 5 )

5 5～ 5 9歳 ( N = 8 7 )

6 0～ 6 4歳 ( N = 9 2 )

6 5～ 6 9歳 ( N = 1 1 8 )

7 0～ 7 4歳 ( N = 1 0 1 )

7 5歳以上 ( N = 8 6 )

長浜地域 ( N = 6 2 5 )

浅井地域 ( N = 1 4 0 )

びわ地域 ( N = 5 8 )

虎姫地域 ( N = 2 5 )

湖北地域 ( N = 8 5 )

高月地域 ( N = 8 4 )

木之本地域 ( N = 7 3 )

余呉地域 ( N = 2 3 )

西浅井地域 ( N = 2 9 )

過去1か月以内に受けた 特に受けてない

26.4
33.1

21.2
26.7
28.6
31.4
28.3
31.3
31.1

23.6
32.3
32.3

23.4
22.4

17.9
16.7

26.7
22.1
25.4

7.7
31.0

24.4
28.4

44.0
28.1

17.6
28.3

9.1
13.3
8.6
9.1

8.7
11.9
13.5

19.4
20.0

15.6
25.5
24.0
29.5

28.1
17.8

17.9
17.5

19.2
17.2

21.1
10.8

24.0
9.4

56.1
38.6

69.7
60.0
62.9
59.5
63.0
56.7
55.4
56.9

47.7
52.1
51.1
53.6
52.7
55.2
55.5

60.0
57.1

73.1
51.7
54.4

60.8
32.0

62.5

全体 ( N = 1 , 2 0 2 )

男性 ( N = 5 2 3 )

女性 ( N = 6 6 1 )

答えたくない ( N = 1 5 )

1 8～ 2 4歳 ( N = 7 0 )

2 5～ 2 9歳 ( N = 1 2 1 )

3 0～ 3 4歳 ( N = 1 3 8 )

3 5～ 3 9歳 ( N = 1 3 4 )

4 0～ 4 4歳 ( N = 7 4 )

4 5～ 4 9歳 ( N = 7 2 )

5 0～ 5 4歳 ( N = 6 5 )

5 5～ 5 9歳 ( N = 9 6 )

6 0～ 6 4歳 ( N = 9 4 )

6 5～ 6 9歳 ( N = 1 2 5 )

7 0～ 7 4歳 ( N = 1 1 2 )

7 5歳以上 ( N = 9 6 )

長浜地域 ( N = 6 4 0 )

浅井地域 ( N = 1 4 5 )

びわ地域 ( N = 6 3 )

虎姫地域 ( N = 2 6 )

湖北地域 ( N = 8 7 )

高月地域 ( N = 9 0 )

木之本地域 ( N = 7 4 )

余呉地域 ( N = 2 5 )

西浅井地域 ( N = 3 2 )

取り組んでいる 取り組んでいない 元々飲まない
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7. １日２回以上の歯みがき 

歯磨き 

回答数 構成比(%) 

取り組

んでい

る 

取り組

んでい

ない 

有効回

答数 

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

全体 960 270 1,230 78.0 22.0 

性

別 

男性 359 170 529 67.9 32.1 

女性 589 93 682 86.4 13.6 

答えたくない 9 6 15 60.0 40.0 

年

齢

別 

18～24歳 61 12 73 83.6 16.4 

25～29歳 98 23 121 81.0 19.0 

30～34歳 122 17 139 87.8 12.2 

35～39歳 108 27 135 80.0 20.0 

40～44歳 67 9 76 88.2 11.8 

45～49歳 59 16 75 78.7 21.3 

50～54歳 54 12 66 81.8 18.2 

55～59歳 62 33 95 65.3 34.7 

60～64歳 77 15 92 83.7 16.3 

65～69歳 91 34 125 72.8 27.2 

70～74歳 86 37 123 69.9 30.1 

75歳以上 72 33 105 68.6 31.4 

地

域

別 

長浜地域 513 143 656 78.2 21.8 

浅井地域 118 28 146 80.8 19.2 

びわ地域 52 13 65 80.0 20.0 

虎姫地域 20 6 26 76.9 23.1 

湖北地域 68 24 92 73.9 26.1 

高月地域 69 23 92 75.0 25.0 

木之本地域 58 15 73 79.5 20.5 

余呉地域 24 4 28 85.7 14.3 

西浅井地域 26 6 32 81.3 18.8 

 
8. 適度な休養 

適度な休養 

回答数 構成比(%) 

意識して

いる 

意識して

ない 

有効回

答数 

意識して

いる 

意識して

ない 

全体 940 286 1,226 76.7 23.3 

性

別 

男性 391 140 531 73.6 26.4 

女性 536 140 676 79.3 20.7 

答えたくない 11 4 15 73.3 26.7 

年

齢

別 

18～24歳 55 17 72 76.4 23.6 

25～29歳 99 23 122 81.1 18.9 

30～34歳 112 24 136 82.4 17.6 

35～39歳 105 30 135 77.8 22.2 

40～44歳 54 23 77 70.1 29.9 

45～49歳 56 18 74 75.7 24.3 

50～54歳 46 19 65 70.8 29.2 

55～59歳 67 25 92 72.8 27.2 

60～64歳 71 25 96 74.0 26.0 

65～69歳 99 29 128 77.3 22.7 

70～74歳 93 28 121 76.9 23.1 

75歳以上 81 22 103 78.6 21.4 

地

域

別 

長浜地域 512 143 655 78.2 21.8 

浅井地域 111 36 147 75.5 24.5 

びわ地域 45 19 64 70.3 29.7 

虎姫地域 20 6 26 76.9 23.1 

湖北地域 70 21 91 76.9 23.1 

高月地域 64 27 91 70.3 29.7 

木之本地域 57 18 75 76.0 24.0 

余呉地域 19 7 26 73.1 26.9 

西浅井地域 25 6 31 80.6 19.4 

 
 

78.0

67.9

86.4

60.0

83.6
81.0

87.8
80.0

88.2

78.7

81.8

65.3
83.7

72.8
69.9

68.6

78.2

80.8

80.0
76.9

73.9
75.0
79.5

85.7

81.3

22.0

32.1

13.6

40.0

16.4
19.0

12.2
20.0

11.8

21.3

18.2

34.7
16.3

27.2
30.1

31.4

21.8

19.2

20.0
23.1

26.1
25.0
20.5

14.3

18.8

全体 ( N = 1 , 2 3 0 )

男性 ( N = 5 2 9 )

女性 ( N = 6 8 2 )

答えたくない ( N = 1 5 )

1 8～ 2 4歳 ( N = 7 3 )

2 5～ 2 9歳 ( N = 1 2 1 )

3 0～ 3 4歳 ( N = 1 3 9 )

3 5～ 3 9歳 ( N = 1 3 5 )

4 0～ 4 4歳 ( N = 7 6 )

4 5～ 4 9歳 ( N = 7 5 )

5 0～ 5 4歳 ( N = 6 6 )

5 5～ 5 9歳 ( N = 9 5 )

6 0～ 6 4歳 ( N = 9 2 )

6 5～ 6 9歳 ( N = 1 2 5 )

7 0～ 7 4歳 ( N = 1 2 3 )

7 5歳以上 ( N = 1 0 5 )

長浜地域 ( N = 6 5 6 )

浅井地域 ( N = 1 4 6 )

びわ地域 ( N = 6 5 )

虎姫地域 ( N = 2 6 )

湖北地域 ( N = 9 2 )

高月地域 ( N = 9 2 )

木之本地域 ( N = 7 3 )

余呉地域 ( N = 2 8 )

西浅井地域 ( N = 3 2 )

取り組んでいる 取り組んでいない

76.7
73.6
79.3

73.3
76.4
81.1
82.4

77.8
70.1
75.7

70.8
72.8
74.0
77.3
76.9
78.6
78.2
75.5

70.3
76.9
76.9

70.3
76.0
73.1

80.6

23.3
26.4
20.7

26.7
23.6
18.9
17.6

22.2
29.9
24.3

29.2
27.2
26.0
22.7
23.1
21.4
21.8
24.5

29.7
23.1
23.1

29.7
24.0
26.9

19.4

全体 ( N = 1 , 2 2 6 )

男性 ( N = 5 3 1 )

女性 ( N = 6 7 6 )

答えたくない ( N = 1 5 )

1 8～ 2 4歳 ( N = 7 2 )

2 5～ 2 9歳 ( N = 1 2 2 )

3 0～ 3 4歳 ( N = 1 3 6 )

3 5～ 3 9歳 ( N = 1 3 5 )

4 0～ 4 4歳 ( N = 7 7 )

4 5～ 4 9歳 ( N = 7 4 )

5 0～ 5 4歳 ( N = 6 5 )

5 5～ 5 9歳 ( N = 9 2 )

6 0～ 6 4歳 ( N = 9 6 )

6 5～ 6 9歳 ( N = 1 2 8 )

7 0～ 7 4歳 ( N = 1 2 1 )

7 5歳以上 ( N = 1 0 3 )

長浜地域 ( N = 6 5 5 )

浅井地域 ( N = 1 4 7 )

びわ地域 ( N = 6 4 )

虎姫地域 ( N = 2 6 )

湖北地域 ( N = 9 1 )

高月地域 ( N = 9 1 )

木之本地域 ( N = 7 5 )

余呉地域 ( N = 2 6 )

西浅井地域 ( N = 3 1 )

意識している 意識してない
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９．年１回の健診受診 

定期健診 

回答数 構成比(%) 

取り組ん

でいる 

取り組ん

でいない 

有効回

答数 

取り組

んでい

る 

取り組

んでい

ない 

全体 987 235 1,222 80.8 19.2 

性

別 

男性 442 87 529 83.6 16.4 

女性 532 142 674 78.9 21.1 

答えたくない 9 6 15 60.0 40.0 

年

齢

別 

18～24歳 46 26 72 63.9 36.1 

25～29歳 94 26 120 78.3 21.7 

30～34歳 105 32 137 76.6 23.4 

35～39歳 103 31 134 76.9 23.1 

40～44歳 68 7 75 90.7 9.3 

45～49歳 66 9 75 88.0 12.0 

50～54歳 58 8 66 87.9 12.1 

55～59歳 81 10 91 89.0 11.0 

60～64歳 81 12 93 87.1 12.9 

65～69歳 100 27 127 78.7 21.3 

70～74歳 102 22 124 82.3 17.7 

75歳以上 80 23 103 77.7 22.3 

地

域

別 

長浜地域 518 131 649 79.8 20.2 

浅井地域 118 30 148 79.7 20.3 

びわ地域 55 10 65 84.6 15.4 

虎姫地域 19 7 26 73.1 26.9 

湖北地域 75 17 92 81.5 18.5 

高月地域 78 14 92 84.8 15.2 

木之本地域 59 13 72 81.9 18.1 

余呉地域 23 4 27 85.2 14.8 

西浅井地域 27 4 31 87.1 12.9 

 
 

図 2-61 健康づくりの現状 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

80.8
83.6

78.9
60.0
63.9

78.3
76.6
76.9

90.7
88.0
87.9
89.0
87.1

78.7
82.3

77.7
79.8
79.7
84.6

73.1
81.5
84.8
81.9
85.2
87.1

19.2
16.4

21.1
40.0
36.1

21.7
23.4
23.1

9.3
12.0
12.1
11.0
12.9

21.3
17.7

22.3
20.2
20.3
15.4

26.9
18.5
15.2
18.1
14.8
12.9

全体 ( N = 1 , 2 2 2 )

男性 ( N = 5 2 9 )

女性 ( N = 6 7 4 )

答えたくない ( N = 1 5 )

1 8～ 2 4歳 ( N = 7 2 )

2 5～ 2 9歳 ( N = 1 2 0 )

3 0～ 3 4歳 ( N = 1 3 7 )

3 5～ 3 9歳 ( N = 1 3 4 )

4 0～ 4 4歳 ( N = 7 5 )

4 5～ 4 9歳 ( N = 7 5 )

5 0～ 5 4歳 ( N = 6 6 )

5 5～ 5 9歳 ( N = 9 1 )

6 0～ 6 4歳 ( N = 9 3 )

6 5～ 6 9歳 ( N = 1 2 7 )

7 0～ 7 4歳 ( N = 1 2 4 )

7 5歳以上 ( N = 1 0 3 )

長浜地域 ( N = 6 4 9 )

浅井地域 ( N = 1 4 8 )

びわ地域 ( N = 6 5 )

虎姫地域 ( N = 2 6 )

湖北地域 ( N = 9 2 )

高月地域 ( N = 9 2 )

木之本地域 ( N = 7 2 )

余呉地域 ( N = 2 7 )

西浅井地域 ( N = 3 1 )

取り組んでいる 取り組んでいない
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(2)市の取組み 

○ 「定期的に健診を受診したくなるような環境」が 23.4％、「運動したくなるような環境」

が 20.8％、「適度な休養や睡眠を意識するような環境」が 19.9％とつづいた。 

 

 
選択肢 回答数 割合(%) 

1 運動したくなるような環境 569 20.8 

2 自然と減塩を意識するような環境 276 10.1 

3 自然と野菜摂取をいしきするような環境 413 15.1 

4 禁煙・適正飲酒を意識するような環境 266 9.7 

5 適度な休養や睡眠を意識するような環境 543 19.9 

6 定期的に健診を受診したくなるような環境 639 23.4 

7 その他 26 1.0 

 
 

図 2-62 健康づくりの取組み 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

運動したくなるような環境

自然と減塩を意識するような環境

自然と野菜摂取を意識するような環境

禁煙・適正飲酒を意識するような環境

適度な休養や睡眠を意識するような環境

定期的に健診を受診したくなるような環境

その他

［複数回答］

( N =2 , 7 3 2 )

自然と、気軽に健康づくりにとりくめる（健康になる）市の取組みとして、どの分野の環境づくりに

力を入れるべきだと思いますか。（あてはまるものすべて☑） 
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運動 

回答数 構成比(%) 

運動し

たくな

るよう

な環境 

自然と

減塩を

意識す

るよう

な環境 

自然と

野菜摂

取をい

しきす

るよう

な環境 

禁煙・

適正飲

酒を意

識する

ような

環境 

適度な

休養や

睡眠を

意識す

るよう

な環境 

定期的

に健診

を受診

したく

なるよ

うな環

境 

その他 有効回

答数 

運動し

たくな

るよう

な環

境 

自然と

減塩を

意識

するよ

うな環

境 

自然と

野菜

摂取を

いしき

するよ

うな環

境 

禁煙・

適正

飲酒を

意識

するよ

うな環

境 

適度

な休

養や

睡眠を

意識

するよ

うな環

境 

定期

的に

健診を

受診し

たくな

るよう

な環

境 

その

他 

全体 569 276 413 266 543 639 26 2,732 20.8 10.1 15.1 9.7 19.9 23.4 1.0 

性

別 

男性 248 117 184 117 248 239 8 1,161 21.4 10.1 15.8 10.1 21.4 20.6 0.7 

女性 311 157 222 146 289 392 18 1,535 20.3 10.2 14.5 9.5 18.8 25.5 1.2 

答えたくない 9 2 6 2 6 5 0 30 30.0 6.7 20.0 6.7 20.0 16.7 0.0 

年

齢

別 

18～24歳 19 11 21 16 32 30 1 130 14.6 8.5 16.2 12.3 24.6 23.1 0.8 

25～29歳 39 22 39 33 63 63 3 262 14.9 8.4 14.9 12.6 24.0 24.0 1.1 

30～34歳 56 21 31 33 71 75 4 291 19.2 7.2 10.7 11.3 24.4 25.8 1.4 

35～39歳 47 17 41 28 75 69 5 282 16.7 6.0 14.5 9.9 26.6 24.5 1.8 

40～44歳 38 11 27 15 36 41 0 168 22.6 6.5 16.1 8.9 21.4 24.4 0.0 

45～49歳 36 10 20 8 32 37 4 147 24.5 6.8 13.6 5.4 21.8 25.2 2.7 

50～54歳 34 14 16 15 22 34 2 137 24.8 10.2 11.7 10.9 16.1 24.8 1.5 

55～59歳 42 20 29 18 33 48 3 193 21.8 10.4 15.0 9.3 17.1 24.9 1.6 

60～64歳 52 31 35 21 42 53 2 236 22.0 13.1 14.8 8.9 17.8 22.5 0.8 

65～69歳 65 31 48 26 43 72 1 286 22.7 10.8 16.8 9.1 15.0 25.2 0.3 

70～74歳 75 44 54 26 53 65 0 317 23.7 13.9 17.0 8.2 16.7 20.5 0.0 

75歳以上 65 44 51 27 39 50 1 277 23.5 15.9 18.4 9.7 14.1 18.1 0.4 

地

域

別 

長浜地域 296 138 219 134 301 334 13 1,435 20.6 9.6 15.3 9.3 21.0 23.3 0.9 

浅井地域 62 29 46 36 55 78 5 311 19.9 9.3 14.8 11.6 17.7 25.1 1.6 

びわ地域 30 12 20 14 25 37 2 140 21.4 8.6 14.3 10.0 17.9 26.4 1.4 

虎姫地域 12 3 7 5 11 14 1 53 22.6 5.7 13.2 9.4 20.8 26.4 1.9 

湖北地域 37 28 33 20 38 55 1 212 17.5 13.2 15.6 9.4 17.9 25.9 0.5 

高月地域 51 26 31 21 37 49 1 216 23.6 12.0 14.4 9.7 17.1 22.7 0.5 

木之本地域 39 19 26 18 37 34 1 174 22.4 10.9 14.9 10.3 21.3 19.5 0.6 

余呉地域 16 5 14 2 12 15 2 66 24.2 7.6 21.2 3.0 18.2 22.7 3.0 

西浅井地域 13 11 7 9 16 16 0 72 18.1 15.3 9.7 12.5 22.2 22.2 0.0 

図 2-63 健康づくりの取組み 

20.8

21.4

20.3

30.0

14.6

14.9

19.2

16.7

22.6

24.5

24.8

21.8

22.0

22.7

23.7

23.5

20.6

19.9

21.4

22.6

17.5

23.6

22.4

24.2

18.1

10.1

10.1

10.2

6.7

8.5

8.4

7.2

6.0

6.5

6.8

10.2

10.4

13.1

10.8

13.9

15.9

9.6

9.3

8.6

5.7

13.2

12.0

10.9

7.6

15.3

15.1

15.8

14.5

20

16.2

14.9

10.7

14.5

16.1

13.6

11.7

15

14.8

16.8

17

18.4

15.3

14.8

14.3

13.2

15.6

14.4

14.9

21.2

9.7

9.7

10.1

9.5

6.7

12.3

12.6

11.3

9.9

8.9

5.4

10.9

9.3

8.9

9.1

8.2

9.7

9.3

11.6

10

9.4

9.4

9.7

10.3

3

12.5

19.9

21.4

18.8

20

24.6

24

24.4

26.6

21.4

21.8

16.1

17.1

17.8

15

16.7

14.1

21

17.7

17.9

20.8

17.9

17.1

21.3

18.2

22.2

23.4

20.6

25.5

16.7

23.1

24

25.8

24.5

24.4

25.2

24.8

24.9

22.5

25.2

20.5

18.1

23.3

25.1

26.4

26.4

25.9

22.7

19.5

22.7

22.2

1

0.7

1.2

0.8

1.1

1.4

1.8

0

2.7

1.5

1.6

0.8

0.3

0

0.4

0.9

1.6

1.4

1.9

0.5

0.5

0.6

3

全体 ( N = 2 , 7 3 2 )

男性 ( N = 1 , 1 6 1 )

女性 ( N = 1 , 5 3 5 )

答えたくない ( N = 3 0 )

1 8～ 2 4歳 ( N = 1 3 0 )

2 5～ 2 9歳 ( N = 2 6 2 )

3 0～ 3 4歳 ( N = 2 9 1 )

3 5～ 3 9歳 ( N = 2 8 2 )

4 0～ 4 4歳 ( N = 1 6 8 )

4 5～ 4 9歳 ( N = 1 4 7 )

5 0～ 5 4歳 ( N = 1 3 7 )

5 5～ 5 9歳 ( N = 1 9 3 )

6 0～ 6 4歳 ( N = 2 3 6 )

6 5～ 6 9歳 ( N = 2 8 6 )

7 0～ 7 4歳 ( N = 3 1 7 )

7 5歳以上 ( N = 2 7 7 )

長浜地域 ( N = 1 , 4 3 5 )

浅井地域 ( N = 3 1 1 )

びわ地域 ( N = 1 4 0 )

虎姫地域 ( N = 5 3 )

湖北地域 ( N = 2 1 2 )

高月地域 ( N = 2 1 6 )

木之本地域 ( N = 1 7 4 )

余呉地域 ( N = 6 6 )

西浅井地域 ( N = 7 2 )

運動したくなるような環境 自然と減塩を意識するような環境
自然と野菜摂取を意識するような環境 禁煙・適正飲酒を意識するような環境
適度な休養や睡眠を意識するような環境 定期的に健診を受診したくなるような環境

【性別】

【年齢別】

【性別】

【地域別】
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「その他」の回答 

 
健康について学べるワークショップや各講座の提供と、アナウンス。職場等への出張講座 

広報などに今月の運動などの枠を作り一ヶ月の間に少しずつ取組めるながら運動をいくつか載せるなど 

健康を意識した食事作り。栄養についての学習してみたい。 

どの分野とはいわず全てに力を入れるべき 

健康になりたいと 本人に思わせること 

辛い物、濃い味、甘いものは控えるなど 

意識が低い人の意識をどれだけ上がるか 

市民全員に 1 万円分くらいのクーポン券を配る 

体操教室やスイミング教室へ通う際の若干の補給 

公園など子供も大人も体を動かせるところ 気軽に体育館で行えるスポーツ 
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2－7.スポーツ 

 運動・スポーツの頻度 

○ 「ほとんどしていない」が 30.2％であり、「週に１～２日」より頻度の低い合計が 45.4％

であった。 

 

 
 

 
 

選択肢 回答数 割合(%) 

1 ほぼ毎日 187 15.2 

2 週に３日以上 210 17.1 

3 週に１～２日 275 22.3 

4 月に１～３日程度 125 10.2 

5 ３ヶ月に１～２日程度 62 5.0 

6 ほとんどしていない 372 30.2 

合 計 1,231 100.0 
 

 

図 2-64 運動やスポーツの頻度 

 

 

 

ほぼ毎日
15.2%

週に３日以上
17.1%

週に１～２日
22.3%

月に１～３日程

度
10.2%

３ヶ月に１～２

日程度
5.0%

ほとんどしてい

ない
30.2%

(N=1 , 2 3 1 )

ほぼ毎日 週に３日以上
週に１～２日 月に１～３日程度
３ヶ月に１～２日程度 ほとんどしていない

この１年間で、運動やスポーツ（体操やストレッチなどの軽い運動を含みます。）をどのくらいの頻

度で行いましたか。（１つだけ☑） 
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回答数 構成比(%) 

ほぼ

毎日 

週に

３日

以上 

週に

１～２

日 

月に

１～３

日程

度 

３ヶ月

に１

～２

日程

度 

ほと

んど

して

いな

い 

不明・

無回

答 

有効

回答

数 

ほぼ

毎日 

週に

３日

以上 

週に

１～２

日 

月に

１～３

日程

度 

３ヶ月

に１

～２

日程

度 

ほと

んど

して

いな

い 

全体 187 210 275 125 62 372   1,231 15.2 17.1 22.3 10.2 5.0 30.2 

性

別 

男性 88 95 102 62 30 154   531 16.6 17.9 19.2 11.7 5.6 29.0 

女性 97 111 169 60 32 211   680 14.3 16.3 24.9 8.8 4.7 31.0 

答えたくない 2 3 4 2 0 4   15 13.3 20.0 26.7 13.3 0.0 26.7 

年

齢

別 

18～24歳 16 15 15 5 1 20   72 22.2 20.8 20.8 6.9 1.4 27.8 

25～29歳 19 15 19 18 11 36   118 16.1 12.7 16.1 15.3 9.3 30.5 

30～34歳 17 15 33 20 9 45   139 12.2 10.8 23.7 14.4 6.5 32.4 

35～39歳 16 21 27 17 10 42   133 12.0 15.8 20.3 12.8 7.5 31.6 

40～44歳 12 13 19 7 3 21   75 16.0 17.3 25.3 9.3 4.0 28.0 

45～49歳 7 13 16 5 3 31   75 9.3 17.3 21.3 6.7 4.0 41.3 

50～54歳 6 7 18 2 4 25   62 9.7 11.3 29.0 3.2 6.5 40.3 

55～59歳 10 15 18 13 6 31   93 10.8 16.1 19.4 14.0 6.5 33.3 

60～64歳 8 20 28 11 2 26   95 8.4 21.1 29.5 11.6 2.1 27.4 

65～69歳 27 34 24 7 6 29   127 21.3 26.8 18.9 5.5 4.7 22.8 

70～74歳 22 24 28 13 5 35   127 17.3 18.9 22.0 10.2 3.9 27.6 

75歳以上 27 17 27 6 2 29   108 25.0 15.7 25.0 5.6 1.9 26.9 

地

域

別 

長浜地域 101 111 143 74 35 182   646 15.6 17.2 22.1 11.5 5.4 28.2 

浅井地域 24 13 39 15 6 52   149 16.1 8.7 26.2 10.1 4.0 34.9 

びわ地域 10 9 12 6 2 25   64 15.6 14.1 18.8 9.4 3.1 39.1 

虎姫地域 6 4 6 3 0 9   28 21.4 14.3 21.4 10.7 0.0 32.1 

湖北地域 18 25 20 10 2 21   96 18.8 26.0 20.8 10.4 2.1 21.9 

高月地域 12 20 17 5 5 37   96 12.5 20.8 17.7 5.2 5.2 38.5 

木之本地域 6 11 25 3 6 24   75 8.0 14.7 33.3 4.0 8.0 32.0 

余呉地域 4 5 6 1 2 8   26 15.4 19.2 23.1 3.8 7.7 30.8 

西浅井地域 4 7 6 3 4 9   33 12.1 21.2 18.2 9.1 12.1 27.3 

図 2-65 運動やスポーツの頻度 

15.2
16.6

14.3
13.3

22.2
16.1

12.2
12.0

16.0
9.3
9.7
10.8
8.4

21.3
17.3

25.0
15.6
16.1
15.6

21.4
18.8

12.5
8.0

15.4
12.1

17.1
17.9

16.3
20.0

20.8
12.7

10.8
15.8

17.3
17.3

11.3
16.1
21.1

26.8
18.9

15.7
17.2

8.7
14.1

14.3
26.0

20.8
14.7

19.2
21.2

22.3
19.2

24.9
26.7

20.8
16.1

23.7
20.3

25.3
21.3

29.0
19.4

29.5
18.9

22.0
25.0

22.1
26.2
18.8

21.4
20.8

17.7
33.3

23.1
18.2

10.2
11.7
8.8

13.3
6.9

15.3
14.4
12.8

9.3
6.7
3.2
14.0

11.6
5.5

10.2
5.6

11.5
10.1

9.4
10.7

10.4
5.2

4.0
3.8

9.1

5.0
5.6

4.7

1.4
9.3
6.5
7.5

4.0
4.0
6.5

6.5
2.1

4.7
3.9

1.9
5.4

4.0
3.1

2.1
5.2

8.0
7.7
12.1

30.2
29.0

31.0
26.7

27.8
30.5

32.4
31.6

28.0
41.3
40.3

33.3
27.4

22.8
27.6
26.9

28.2
34.9

39.1
32.1

21.9
38.5

32.0
30.8

27.3

全体 ( N = 1 , 2 3 1 )

男性 ( N = 5 3 1 )

女性 ( N = 6 8 0 )

答えたくない ( N = 1 5 )

1 8～ 2 4歳 ( N = 7 2 )

2 5～ 2 9歳 ( N = 1 1 8 )

3 0～ 3 4歳 ( N = 1 3 9 )

3 5～ 3 9歳 ( N = 1 3 3 )

4 0～ 4 4歳 ( N = 7 5 )

4 5～ 4 9歳 ( N = 7 5 )

5 0～ 5 4歳 ( N = 6 2 )

5 5～ 5 9歳 ( N = 9 3 )

6 0～ 6 4歳 ( N = 9 5 )

6 5～ 6 9歳 ( N = 1 2 7 )

7 0～ 7 4歳 ( N = 1 2 7 )

7 5歳以上 ( N = 1 0 8 )

長浜地域 ( N = 6 4 6 )

浅井地域 ( N = 1 4 9 )

びわ地域 ( N = 6 4 )

虎姫地域 ( N = 2 8 )

湖北地域 ( N = 9 6 )

高月地域 ( N = 9 6 )

木之本地域 ( N = 7 5 )

余呉地域 ( N = 2 6 )

西浅井地域 ( N = 3 3 )

ほぼ毎日 週に３日以上 週に１～２日 月に１～３日程度 ３ヶ月に１～２日程度 ほとんどしていない

【性別】

【年齢別】

【性別】

【地域別】
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 運動やスポーツの頻度が低い理由 
 

○ 「仕事や家事が忙しいから」が 42.1％であり、次いで「今の頻度が自分に合っているか

ら」が 23.0％とつづいた。 

 

 

 
 

 

選択肢 回答数 割合(%) 

1 今の頻度が自分に合っているから 174 23.0 

2 体を動かすことが苦手だから 113 14.9 

3 仕事や家事が忙しいから 318 42.1 

4 一緒にする人がいないから 49 6.5 

5 場所や施設がないから 38 5.0 

6 魅力的な教室やイベントがないから 20 2.6 

7 その他 44 5.8 

合 計 756 99.9 
 

図 2-66 運動やスポーツの頻度が低い理由 

今の頻度が自分

に合っているか

ら
23.0%

体を動かすこと

が苦手だから
14.9%

仕事や家事が忙

しいから
42.1%

一緒にする人が

いないから
6.5%

場所や施設がな

いから
5.0%

魅力的な教室や

イベントがない

から
2.6%

その他
5.8%

( N =756 )

今の頻度が自分に合っているから
体を動かすことが苦手だから
仕事や家事が忙しいから
一緒にする人がいないから
場所や施設がないから
魅力的な教室やイベントがないから

問１で「月に１～３日程度」「３ヶ月に１～２日程度」「ほとんどしていない」と答えられた方におたず

ねします。あなたが問１で運動やスポーツを行った頻度について、その理由をお聞かせください。

（１つだけ☑） 
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回答数 構成比(%) 

今の頻

度が自

分に合

ってい

るから 

体を動

かすこ

とが苦

手だか

ら 

仕事や

家事が

忙しい

から 

一緒に

する人

がいな

いから 

場所や

施設が

ないか

ら 

魅力的

な教室

やイベ

ントが

ないか

ら 

その他 不明・

無回答 

有効回

答数 

今の

頻度

が自

分に合

ってい

るから 

体を動

かすこ

とが苦

手だか

ら 

仕事や

家事が

忙しい

から 

一緒に

する人

がいな

いから 

場所や

施設が

ないか

ら 

魅力的

な教室

やイベ

ントが

ないか

ら 

その他 

全体 174 113 318 49 38 20 44   756 23.0 14.9 42.1 6.5 5.0 2.6 5.8 

性

別 

男性 88 40 119 34 22 6 20   329 26.7 12.2 36.2 10.3 6.7 1.8 6.1 

女性 84 71 196 15 15 13 23   417 20.1 17.0 47.0 3.6 3.6 3.1 5.5 

答えたくない 2 1 2 0 1 1 1   8 25.0 12.5 25.0 0.0 12.5 12.5 12.5 

年

齢

別 

18～24歳 7 8 10 4 1 0 3   33 21.2 24.2 30.3 12.1 3.0 0.0 9.1 

25～29歳 8 8 41 7 6 1 0   71 11.3 11.3 57.7 9.9 8.5 1.4 0.0 

30～34歳 5 9 52 4 7 0 3   80 6.3 11.3 65.0 5.0 8.8 0.0 3.8 

35～39歳 4 6 52 8 3 0 6   79 5.1 7.6 65.8 10.1 3.8 0.0 7.6 

40～44歳 7 5 27 0 2 2 2   45 15.6 11.1 60.0 0.0 4.4 4.4 4.4 

45～49歳 10 11 25 1 3 0 3   53 18.9 20.8 47.2 1.9 5.7 0.0 5.7 

50～54歳 9 7 19 2 0 1 3   41 22.0 17.1 46.3 4.9 0.0 2.4 7.3 

55～59歳 13 5 33 4 4 4 4   67 19.4 7.5 49.3 6.0 6.0 6.0 6.0 

60～64歳 20 11 20 4 4 3 3   65 30.8 16.9 30.8 6.2 6.2 4.6 4.6 

65～69歳 32 15 17 6 4 1 4   79 40.5 19.0 21.5 7.6 5.1 1.3 5.1 

70～74歳 25 14 11 5 3 4 7   69 36.2 20.3 15.9 7.2 4.3 5.8 10.1 

75歳以上 33 13 8 4 1 4 6   69 47.8 18.8 11.6 5.8 1.4 5.8 8.7 

地

域

別 

長浜地域 98 60 169 29 21 10 20   407 24.1 14.7 41.5 7.1 5.2 2.5 4.9 

浅井地域 19 12 45 5 1 2 8   92 20.7 13.0 48.9 5.4 1.1 2.2 8.7 

びわ地域 9 7 18 5 3 2 1   45 20.0 15.6 40.0 11.1 6.7 4.4 2.2 

虎姫地域 4 2 3 2 5 2 0   18 22.2 11.1 16.7 11.1 27.8 11.1 0.0 

湖北地域 14 10 20 0 2 2 3   51 27.5 19.6 39.2 0.0 3.9 3.9 5.9 

高月地域 17 9 25 4 4 1 2   62 27.4 14.5 40.3 6.5 6.5 1.6 3.2 

木之本地域 7 7 15 2 1 0 7   39 17.9 17.9 38.5 5.1 2.6 0.0 17.9 

余呉地域 2 2 7 1 0 1 0   13 15.4 15.4 53.8 7.7 0.0 7.7 0.0 

西浅井地域 3 3 8 1 0 0 2   17 17.6 17.6 47.1 5.9 0.0 0.0 11.8 

図 2-67 運動やスポーツの頻度が低い理由 
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11.3
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5.1
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18.9

22.0
19.4

30.8
40.5

36.2
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24.1
20.7
20.0
22.2
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27.4

17.9
15.4
17.6

14.9
12.2

17.0
12.5

24.2
11.3

11.3
7.6

11.1
20.8
17.1

7.5
16.9

19.0
20.3

18.8
14.7

13.0
15.6
11.1

19.6
14.5

17.9
15.4

17.6

42.1
36.2

47.0
25.0

30.3
57.7

65.0
65.8

60.0
47.2

46.3
49.3

30.8
21.5

15.9
11.6

41.5
48.9

40.0
16.7

39.2
40.3

38.5
53.8
47.1

6.5
10.3

3.6
0.0

12.1
9.9
5.0

10.1
0.0
1.9
4.9

6.0
6.2

7.6
7.2

5.8
7.1

5.4
11.1

11.1
0.0

6.5
5.1

7.7
5.9

5.0
6.7
3.6

12.5
3.0

8.5
8.8

3.8
4.4

5.7
0.0

6.0
6.2

5.1
4.3

1.4
5.2

1.1
6.7

27.8
3.9

6.5
2.6

0.0
0.0

2.6
1.8
3.1

12.5
0.0

1.4
0.0

0.0
4.4
0.0

2.4
6.0

4.6
1.3

5.8
5.8

2.5
2.2

4.4
11.1

3.9
1.6

0.0
7.7

0.0

5.8
6.1
5.5

12.5
9.1

3.8
7.6

4.4
5.7

7.3
6.0
4.6
5.1

10.1
8.7

4.9
8.7

2.2
0.0

5.9
3.2

17.9
0.0

11.8

全体 ( N = 7 5 6 )

男性 ( N = 3 2 9 )

女性 ( N = 4 1 7 )

答えたくない ( N = 8 )

1 8～ 2 4歳 ( N = 3 3 )

2 5～ 2 9歳 ( N = 7 1 )

3 0～ 3 4歳 ( N = 8 0 )

3 5～ 3 9歳 ( N = 7 9 )

4 0～ 4 4歳 ( N = 4 5 )

4 5～ 4 9歳 ( N = 5 3 )

5 0～ 5 4歳 ( N = 4 1 )

5 5～ 5 9歳 ( N = 6 7 )

6 0～ 6 4歳 ( N = 6 5 )

6 5～ 6 9歳 ( N = 7 9 )

7 0～ 7 4歳 ( N = 6 9 )

7 5歳以上 ( N = 6 9 )

長浜地域 ( N = 4 0 7 )

浅井地域 ( N = 9 2 )

びわ地域 ( N = 4 5 )

虎姫地域 ( N = 1 8 )

湖北地域 ( N = 5 1 )

高月地域 ( N = 6 2 )

木之本地域 ( N = 3 9 )

余呉地域 ( N = 1 3 )

西浅井地域 ( N = 1 7 )

今の頻度が自分に合っているから 体を動かすことが苦手だから 仕事や家事が忙しいから 一緒にする人がいないから

場所や施設がないから 魅力的な教室やイベントがないから その他

【性別】

【年齢別】

【地域別】



141 

 

 

 

「その他」の回答 

軽い運動をしたいが足腰が痛いのでできない（何かあれば教えてほしい） 

医療装具の不具合が不安 

病気があって家事をすることしかできない 

やる気が出ない 

移動手段としてほぼ毎日自転車に乗ってる。 

一年で体調のいい日がほとんどない為、気力・体力がない。不眠、慢性的な換気症候群、食欲不振など 

体が動かないから（障害がある） 

三日坊主 

2 年前に癌発症し手術・放射線治療を受け現在も抗がん剤治療を受けているから 

時間がない 

腰が痛いのでしない 

難病になって無理はできない 

機会がない。何をしようか、、、たちまち見つからない。ウォーキングなども、近くに適切な場所(公園など)がな

い。…などの複合理由による。休日に出かけると極力歩いている。 

精神的な病気でできない 
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 運動・スポーツを行う手段 

 

○ 「身近なスポーツ施設で参加できるスポーツ教室」が 34.7％ と最も高く、「スポーツを

体験できるイベント」が 25.1％ とつづいた。 

 

 
 

選択肢 回答数 割合(%) 

1 スポーツを体験できるイベント 285 25.1 

2 身近なスポーツ施設で参加できるスポーツ教室 393 34.7 

3 自宅から参加できるオンライン教室 142 12.5 

4 専門的な指導を受けられるトレーニング 230 20.3 

5 その他 84 7.4 

 
図 2-68 運動やスポーツを行う手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

スポーツを体験できるイベント

身近なスポーツ施設で参加できるスポーツ教室

自宅から参加できるオンライン教室

専門的な指導を受けられるトレーニング

その他

［複数回答］

( N =1 , 1 3 4 )

問１で「月に１～３日程度」「３ヶ月に１～２日程度」「ほとんどしていない」と答えられた方におたず

ねします。あなたが運動やスポーツを行う手段として興味があるのはどれですか？（あてはまるも

のすべて☑） 
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回答数 構成比(%) 

スポーツ

を体験で

きるイベ

ント 

身近なス

ポーツ施

設で参加

できるス

ポーツ教

室 

自宅から

参加でき

るオンラ

イン教室 

専門的な

指導を受

けられる

トレーニ

ング 

その他 不明・無

回答 

有効回

答数 

スポーツ

を体験で

きるイベ

ント 

身近なス

ポーツ施

設で参加

できるス

ポーツ教

室 

自宅から

参加でき

るオンラ

イン教室 

専門的な

指導を受

けられる

トレーニ

ング 

その他 

全体 285 393 142 230 84   1,134 25.1 34.7 12.5 20.3 7.4 

性

別 

男性 140 162 43 103 30   478 29.3 33.9 9.0 21.5 6.3 

女性 143 226 97 127 49   642 22.3 35.2 15.1 19.8 7.6 

答えたくない 2 4 1 0 4   11 18.2 36.4 9.1 0.0 36.4 

年

齢

別 

18～24歳 15 14 9 10 5   53 28.3 26.4 17.0 18.9 9.4 

25～29歳 31 37 15 31 4   118 26.3 31.4 12.7 26.3 3.4 

30～34歳 32 44 19 25 10   130 24.6 33.8 14.6 19.2 7.7 

35～39歳 39 44 17 33 9   142 27.5 31.0 12.0 23.2 6.3 

40～44歳 24 28 8 12 4   76 31.6 36.8 10.5 15.8 5.3 

45～49歳 18 22 12 22 4   78 23.1 28.2 15.4 28.2 5.1 

50～54歳 16 15 13 10 3   57 28.1 26.3 22.8 17.5 5.3 

55～59歳 21 32 10 18 3   84 25.0 38.1 11.9 21.4 3.6 

60～64歳 18 35 9 13 11   86 20.9 40.7 10.5 15.1 12.8 

65～69歳 21 45 17 25 5   113 18.6 39.8 15.0 22.1 4.4 

70～74歳 26 37 10 12 11   96 27.1 38.5 10.4 12.5 11.5 

75歳以上 23 37 3 18 15   96 24.0 38.5 3.1 18.8 15.6 

地

域

別 

長浜地域 147 222 73 127 39   608 24.2 36.5 12.0 20.9 6.4 

浅井地域 34 47 18 27 7   133 25.6 35.3 13.5 20.3 5.3 

びわ地域 15 22 13 13 2   65 23.1 33.8 20.0 20.0 3.1 

虎姫地域 8 9 5 2 2   26 30.8 34.6 19.2 7.7 7.7 

湖北地域 20 22 9 16 6   73 27.4 30.1 12.3 21.9 8.2 

高月地域 25 25 7 10 8   75 33.3 33.3 9.3 13.3 10.7 

木之本地域 17 26 6 11 11   71 23.9 36.6 8.5 15.5 15.5 

余呉地域 6 5 2 7 3   23 26.1 21.7 8.7 30.4 13.0 

西浅井地域 9 12 6 11 4   42 21.4 28.6 14.3 26.2 9.5 

 

図 2-69 運動やスポーツを行う手段
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3 0～ 3 4歳 ( N = 1 3 0 )

4 0～ 4 4歳 ( N = 7 6 )

5 0～ 5 4歳 ( N = 5 7 )

6 0～ 6 4歳 ( N = 8 6 )

7 0～ 7 4歳 ( N = 9 6 )

長浜地域 ( N = 6 0 8 )

びわ地域 ( N = 6 5 )

湖北地域 ( N = 7 3 )

木之本地域 ( N = 7 1 )

西浅井地域 ( N = 4 2 )

スポーツを体験できるイベント 身近なスポーツ施設で参加できるスポーツ教室
自宅から参加できるオンライン教室 専門的な指導を受けられるトレーニング
その他

【性別】

【年齢別】

【地域別】
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「その他」の回答 

現在開いている施設を十分活用してください。ヨガ、腰痛体操、太極拳など設備投資せずできるものを専門

家を呼んで有料でいいです 

河川敷などにグランドゴルフ場は整備されてるのにゴルフのちょっとしたアプローチなどの場所も作ってほ

しい 

プロスポーツを盛り上げて県民が応援できる環境 

簡単な体操教室。ラジオ体操でも充分。 

いつでも自由に運動できる施設があれば良い 

グラウンドゴルフ、ウォーキング 

畑で野菜作りは体にとても良いリハビリと思って畑に行きご褒美に野菜をもらっている。教室に行かなくて

も運動場はどこにでもある 

ウォーキングするための歩道や公園の整備 

リハビリデイでの運動 

自分の体力に合わせて釣りに行く 

家族で参加するスポーツイベント（商品ありなど）楽しく出来ること、誰かと出来ること。 

旅行に行くために体力をつける。ゲートボールをする。孫と〇〇に行くために。畑をするために。など 

繰り返し見られるように冊子になったらうれしい 

小さい子供と一緒に行ける教室 

自分にとっては通院治療が唯一の運動かと思う 

体操講師を支援 

自分が興味があり、できればやったことのあるスポーツを気軽に出来る場所空間があればよい。過去のスポ

ーツ少年団ではない。 

公共トイレを増やす 

自分に合ったプログラムを作り軽い散歩 

ゲーム機を使ったエクササイズ 
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図 3-1 調査票(1 ページ) 

3.調査票 
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図 3-2 調査票(2 ページ) 
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図 3-3 調査票(3 ページ) 
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図 3-4 調査票(4 ページ) 
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図 3-5 調査票(5 ページ) 
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図 3-6 調査票(6 ページ) 
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図 3-7 調査票(7 ページ) 
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図 3-8 調査票(8 ページ) 
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図 3-9 調査票(9 ページ) 
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図 3-10 調査票(10 ページ) 
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図 3-11 調査票(11 ページ) 

 


